

Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám podle § 49 odst. 2) a 3) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

Na základě doručeného dotazu jednoho z uchazečů Vám zadavatel sděluje následující dodatečné informace č. 2 k veřejné zakázce č. j. VZ031/2012 s názvem: „Poskytování právních služeb“.

Dotaz č. 1:

V části C. zadávací dokumentace se na straně 7 uvádí, že zadavatel požaduje poskytnutí jistoty ve výši 100.000,- Kč. Dotaz zní, zda je dodavatel povinen poskytnout jistotu ve výši 100.000,- Kč vždy tolikrát, do kolika částí veřejné zakázky zamýšlí podat nabídku, nebo zda je dodavatel povinen zaplatit jistotu pouze jedenkrát bez ohledu na to, do kolika částí nabídku podává. Pokud by platila první shora uvedená možnost, tj. dodavatel mající zájem o více částí by měl jistotu platit vícekrát, uvádíme, že tento postup by byl zřejmě v rozporu s ust. § 67 ZVZ, podle kterého je výše jistoty limitována částkou 2% z předpokládané hodnoty veřejné zakázky. Pokud by některý dodavatel podal nabídku např. pouze do jedné z částí 1, 3, 4 či 6, skládal by ve skutečnosti jistotu vyšší než 2% hodnoty této části, byť by to bylo méně než 2% z předpokládané celkové hodnoty veřejné zakázky.

Odpověď na dotaz č. 1:


Uchazeč je povinen složit jistotu pouze jednou, bez ohledu na to, na kolik částí veřejné zakázky podává nabídku.

Dotaz č. 2:

V části H. zadávací dokumentace se na straně 29 uvádí požadovaný rozsah vzorových zadání, který činí max. 10 normostran pro části 2 až 5 veřejné zakázky. Prosim o upřesnění tohoto požadavku v návaznosti na část 4 a 5 veřejné zakázky, tj. zda každá z dílčích podotázek, které zadavatel požaduje pro tyto dvě části zpracovat, má mít rozsah max. 10 normostran (celkem tedy max. 30 normostran pro část 4 a max. 30 normostran pro část 5 veřejné zakázky), nebo zda se maximální počet normostran vztahuje vždy ke všem třem podotázkám jako k celku.

Odpověď na dotaz č. 2:

U modelových příkladů pro části 4 a 5 veřejné zakázky se maximální počet normostran vztahuje ke všem jejich (3) podotázkám jako k celku, tj. požadováno je zpracování zadání v rozsahu max. 10 normostran jak u části 4, tak u části 5 veřejné zakázky, bez ohledu na počet podotázek.



Věra Šmejkalová
Oddělení veřejných zakázek a prodeje
Český rozhlas